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Exercice 1 : Compléte le tableau en mettant des croix dans le ou les bonnes colonnes.

A|B|C|D|E
Ses cOtés sont tous de la méme longueur. . .
Ses cOtés sont de la méme longueur 2 a 2. . .
Ses cOtés sont paralleles 2 a 2. .
Les diagonales sont de méme longueur.
Les diagonales se coupent en leur milieu. . :
Les diagonales sont perpendiculaires. :

Exercice 2 : Ecris un texte pour faire deviner la figure que tu as choisi a ton camarade




Exercice 3 : termine les figure d’apres ce qui est indiqué :

termine le rectangle ABCD

A

termine le carré EFGH

termine le losange IJKL
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Exercice 1 : Réponds par vrai ou faux aux affirmations.

Vrai Faux
Un carré doit possede quatre angles droits X
Un losange peut posséder quatre angles droits X
La largeur d’un rectangle est le plus court de ses cétés. X
Un carré combine toutes les propriétés du losange et du rectangle. X
Un rectangle combine toutes les propriétés du losange et du carré. X
Un losange combine toutes les propriétés du rectangle et du carré. X
Lorsque I'on trace les diagonales d’un carré, on forme 4 triangles
equilatéraux (trace le pour vérifier) X
Lorsque l'on trace les diagonales d’un rectangle, on forme 4 triangles
isocéles (trace le pour vérifier) X
Lorsque l'on trace les diagonales d’un losange, on forme 4 triangles «
rectangles isocéles (trace le pour veérifier)
Les cotés opposés d’'un rectangle sont de la méme longueurs. X
Les cotés opposeé d’un losange sont de la méme longueurs. X




Exercice 2 : Compléte ces affirmations et justifie ta réponse

N
NN

NN

K L M

HILK est un rectangle car ses cotés opposés sont égaux (HK=IL et KL=HI) et
paralleles, de plus il posséde aussi 4 angles droits.

BDGE est un rectangle car ses cotés opposés sont égaux (BD=EG et BE=DG) et
paralleles, il posséde aussi 4 angles droits.

ABDF est un losange car ses quatre cotés sont égaux et ses quatre diagonales
se coupe en formant un angle droit en leur milieu.

HIML est un parallélogramme car ses cotés opposés sont égaux et paralleles
(HI // LM et HL // MI).

BDIH est un carré car ses quatre cotés sont égaux et ses quatre sommets sont
des angles droits.
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Je décris et construis des quadrilateres

Exercice 1 : Classe ces figures dans la bonne colonne.

B
E
Cc
G
H J
carrés rectangles losanges | parallélogrammes | trapézes

Exercice 2 : Qui suis- je ?

(1) Mes cdtés sont paralléles et égaux deux a deux. Je n'ai pas d'angle droit.

(@) Mes 4 chtés sont égaux, mes diagonales se coupent en formant des angles droits. J'ai 4
angles droits.

JESUIS oo

(3) Deux de mes cftés sont paralléles.
JE SUIS ..o

Exercice 2 : Trace les figures géométriques demandées.



Trace un rectangle RECT de 4 cm de largeur et de 7 cm de longueur.

Trace un carré CARE de 6 cm de coté.

Utilise le coté [LO] et la diagonale [LS] donnés pour tracer le losange LOSA.

O S



